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Путін і Сі Цзіньпін під час зустрічі в Пекіні 20 травня

Сі та Путін провели переговори лише через кілька днів після
офіційного візиту президента США Дональда Трампа до
Китаю.
Китайський лідер Сі Цзіньпін та президент Росії Володимир Путін під час зустрічі в
Пекіні заявили про єдиний фронт проти Вашингтону, застерігаючи від глобального
повернення до "закону джунглів".

У спільній заяві Китай і Росія розкритикували плани президента США Дональда
Трампа щодо створення оборонної системи Золотий купол вартістю 175 мільярдів
доларів. Проєкт системи ПРО передбачає глобальне покриття. Фізичні елементи
розмістять як у космосі (супутники раннього попередження, датчики та
перехоплювачі), так і на землі (стаціонарні ракетні батареї на території США та
Канади).

Як пройшла зустріч
Перед переговорами російському президенту влаштували урочисту церемонію зустрічі
на площі Тяньаньмень із почесною вартою. Самі переговори пройшли у Великому залі
народних зібрань.

За повідомленнями китайських державних ЗМІ, Сі Цзіньпін та Володимир Путін зараз
завершують зустріч в Пекіні бенкетом. Російський лідер має покинути Китай вже за
кілька годин.

Також стало відомо, що у листопаді Путін знову прибуде в Китай для участі в
щорічному саміту Азіатсько-Тихоокеанського економічного співробітництва (АТЕС).

Основні домовленості
Ось деякі з найважливіших моментів їхнього сьогоднішнього саміту:

Війна проти України
Перед зустріччю Сі та Путіна помічник президента РФ Юрій Ушаков анонсував, що
сторони обговорять міжнародні питання під час своєї закритої чайної зустрічі, зокрема
"Україну, Іран та відносини зі Сполученими Штатами".

Пізніше, вітаючи Путіна президент Китаю заявив, що нинішня міжнародна ситуація є
"складною та нестабільною", з "повсюдною односторонньою гегемонією". Він публічно
заявив про "необхідність" зупинити бойові дії на Близькому Сході, але не загадав про
Україну.

Зазначимо, що у вівторок канцлер Німеччини Фрідріх Мерц заявив, що сподівається,
що Сі переконає Путіна "припинити цю війну в Україні, яку він не може виграти".

"Наразі ми не очікуємо фундаментального зрушення у стратегічних відносинах між
Росією та Китаєм. Але ми, природно, пов’язуємо цей візит із надією, що президент Сі
також закликатиме Путіна припинити цю війну в Україні, яку він не може виграти.
Навпаки, це війна, яка щодня завдає Росії великих людських втрат", – сказав він
журналістам.

Китай і Росія – партнери, а не союзники
Кореспондент BBC Лаура Бікер, яка зараз перебуває в Пекіні зазначає, що Сі звернув
увагу Путіна на війну в Ірані, але оминув питання України.

За її словами, Пекін намагався зберегти нейтральну позицію в цій війні проти України.
Водночас конфлікт в Ірані відрізняється тим, що шкодить інтересам Китаю. Пекін має
запаси нафти, але кінця кризі, яка заблокувала Ормузьку протоку, не видно.

Проте, як зазначає журналістка, закликаючи до припинення однієї війни, а не іншої, Сі
може підірвати свій авторитет, оскільки Китай намагається відігравати більш
центральну роль на світовій арені. Така позиція також ставить під загрозу відносини з
Європою, лідери якої давно наполягають на тому, щоб Пекін припинив економічну
підтримку Росії.

Щоразу, коли здається, що Китай і Росія розходяться в поглядах, стає зрозумілою
проста істина, що лежить в основі їхніх відносин: жодна країна не повинна слідувати
за іншою, оскільки між ними немає офіційного союзу, резюмує ВВС.

"Це не альянс, а гнучке стратегічне партнерство", – повідомив для ЗМІ Бобо Ло,
колишній заступник глави місії посольства Австралії в Москві.
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Китай і Росія підписали понад 20 угод про торгівлю та технології, а також декларацію
про "багатополярний світовий порядок".

Вони також опублікували довгу спільну заяву, в якій розкритикували військові дії США
та плани Трампа щодо оборонного щита "Золотий купол".

Очевидним посиланням на Ормузьку протоку Китай та Росія закликали країни
припинити "одностороннє" втручання в міжнародну торгівлю та ланцюги поставок.

Сі заявив, що Китай і Росія повинні зосередитися на просуванні "більш справедливої
та розумної системи глобального управління", тоді як Путін сказав, що вони "досягли
справді безпрецедентного рівня" у своїх відносинах.

Китай продовжив безвізовий режим для росіян до кінця 2027 року. Громадяни Росії
тепер можуть в'їжджати до країни без візи на термін до 30 днів.

Однак, дві країни не змогли остаточно узгодити деталі багатомільярдного
газопроводу Сила Сибіру 2, а Кремль заявив, що вони досягли лише "загального
порозуміння".
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